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EIC PATHFINDER 
 

European Innovation Council (EIC) uverejnil výzvu na podporu prelomových inovácií 
v technologickom prostredí. Svojím programom Pathfinder podporuje odvážne nápady pre radikálny 
výskum nových technológií. Vyhľadáva vysokorizikovú a interdisciplinárnu špičkovú vedeckú 
spoluprácu, ktorá je základom progresívnych technologických objavov.  
Pathfinder momentálne ponúka šesť zaujímavých tematických výziev: 

 Manažment a zhodnocovanie oxidu uhličitého a dusíka. 

 Strednodobé až dlhodobé systémovo integrované skladovanie energie. 

 Kardiogenomika. 

 Smerom ku kontinuite zdravotnej starostlivosti: technológie na podporu radikálneho posunu 
od epizodickej k nepretržitej zdravotnej starostlivosti. 

 Ukladanie digitálnych údajov na báze DNA. 

 Alternatívne prístupy ku kvantovému spracovaniu informácií, komunikácii a snímaniu. 
Program Pathfinder je určený pre vedcov, výskumníkov z univerzít, výskumných organizácií, 
začínajúcich podnikov, a high-tech malých a stredných podnikov so záujmom o technologický výskum 
a inovácie. Granty do výšky 3 až 4 miliónov eur podporia počiatočný vývoj budúcich technológií (napr. 
rôzne aktivity na nízkej úrovni technologickej pripravenosti TRL 1-3) až po overenie koncepcie. 
Projekty Pathfinder môžu získať aj dodatočné financie na testovanie inovačného potenciálu ich 
výskumných výstupov. Projekty zvyčajne zahŕňajú konzorciá výskumníkov a iných partnerov z 
najmenej troch rôznych krajín, ale existujú aj príležitosti pre jednotlivé tímy a malé konzorciá (dvaja 
partneri). 
Uzávierka výzvy na predloženie návrhu je 19. októbra 2022 o 17:00 hod. Na oficiálnej stránke výzvy 
sú k dispozícii propozície ku každej téme zvlášť.  
 

WEBINÁR K VÝZVE EIT FOOD 
 

Európsky inovačný a technologický 
inštitút (EIT) usporadúva informačný 
webinár k plánovanej výzve 
zameranej na projekty inovácie 
potravín, ktoré by rozšírili portfólio 
výrobkov na trhu, zaviedli by nové, 
vylepšené komerčné procesy 
a služby, a zároveň by dosiahli:   

 zdravší život obyvateľstva, 

 „Net Zero Food System“   

 plne transparentný, funkčný 
potravinový systém. 

EIT Food ponúka preplatenie 
finančných nákladov spojených 
s predloženým projektom až do výšky 
70%. 
Informačný webinár sa uskutoční 
online 5.9.2022 o 11:00. Viac 
informácií a registračný formulár 
nájdete na tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
 

 

 
Prameň: https://www.rd.com/wp-content/uploads/2019/08/13-Dave-carpenter-

gps.jpg?resize=700,466. 
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